



主席報告書

本人欣然宣布，國新集團有限公司（「本公司」）及其附屬公司（「本集團」）已成功完成重組，並於二零零二年六月三十日止年度的業務取得增長。

本集團截至二零零二年六月三十日止年度的營業額為19,937,000港元（二零零一年：3,755,000港元），較去年同期上升4.3倍。股東應佔溢利為125,032,000港元（二零零一年：虧損60,529,000港元）。本集團的總資產及資產淨額分別為163,097,000港元（二零零一年：29,877,000港元）及162,221,000港元（二零零一年：負債淨額182,968,000港元），較去年同期分別上升133,220,000港元及345,189,000港元。

業務回顧

本集團在過去一年完成集團重組，優化集團的資產和減少負債，成功將本集團由去年一間182,968,000港元負資產的公司轉為於二零零二年六月三十日擁有162,221,000港元淨資產及無負債的公司。同時，明晰確定了本集團的業務發展策略及目標，將本集團從過去單一業務的貿易公司發展為綜合企業，以貿易及旅遊有關業務為主之業務，並將拓展至零售、科技及娛樂等業務。

於本年度，本集團致力在本港進行消費品的貿易活動，包括體育用品、攝影器材、

名牌影音等產品。同時，亦開拓中華人民共和國（「中國」）的商品期貨貿易業務，務求全面提升貿易業務的回報。另外，為配合香港及中國旅遊業之發展，本集團亦努力加強網站內容，吸引更多旅客遊覽，為充滿商機及挑戰的未來打好基礎。

除業務發展的完善及多元化外，本集團亦已完成了優化資產、清還債務等工作，為本集團的業務拓展創造了未來融資條件。

展望

中國內地經濟持續增長，國民消費能力強勁，於二零零一年的國民生產總值達95,933億人民幣，較二零零零年有7.3%的增長，於二零零二年第二季亦較去年同期有7.8%的增長。再加上中國已加入世界貿易組織（「世貿」）及將於二零零八年舉辦奧運會的客觀環境因素，將會對本集團帶來無限商機，本集團勢必抓緊中國市場大幅增長的黃金機會，拓展本集團的多元化業務。

展望未來，本集團將繼續投放更多資源發展現有的貿易業務，積極地與現有及具有



主席報告書

潛質的客戶建立良好的伙伴關係。此外，本集團亦積極尋找優質的合作夥伴，建立策略性聯盟，取長補短，鞏固實力。另外，本集團將爭取國際消費品的代理權，從而拓展本集團的零售業務。本集團將積極籌劃連鎖店業務，於國內建立連鎖式超級市場，從中國龐大市場中受惠。

隨著中國改革開放及社會主義市場經濟的建立和發展，發展期貨市場就成為我國經濟發展的客觀需要。有色金屬行業是我國最早走向市場的行業之一，自一九九四年中國有色金屬價格已完全開放，因此，有色金屬有回避價格波動風險的需求。另外，上海期貨交易所與倫敦金屬交易所及紐約商品交易所成為三大有色金屬交易中心。有色金屬期貨交易市場的發展潛力不容忽視。有見及此，本集團亦希望藉著有色金屬期貨市場的特質，全面提高本集團的盈利收益。

在提供旅遊有關業務發展方面，根據香港旅遊發展局於本年八月份公布的最新統計數字，七月份訪港旅客達一百三十六萬人次，較去年同月躍升16.5%。更是歷年來七月份的最高紀錄。鑑於香港政府積極鼓勵

外地旅遊人士到港消費，正不斷開拓新景點及實施一連串大型旅遊推廣計劃。再者，迪士尼樂園於二零零五年落成後，預期外地到港旅遊人數將會再創新高。另外，自中國加入世貿後，中港經濟活動日漸頻密，對於預訂機票、酒店服務及服務式公寓的需求不斷提升，以中國各大城市的需求更甚。因此，本集團將增加在此方面的投資，並加速建立及發展自營服務式公寓，希望通過收購合併而加速此業務的發展。

另外，為有效運用本集團在科技的資源，本集團將發展其他科技網絡及娛樂的業務。

本人有信心集團將於未來繼續取得佳績，而集團之各項投資及擴展計劃，將為股東帶來更大增長及價值。本人謹此向董事會各位董事及集團之員工表示謝意，感謝大家熱心支持和努力不懈。

主席

張揚

香港，二零零二年十月十七日